
2025D23515 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties over de Wijziging van de begrotingsstaat van Konink-
rijksrelaties en het BES-fonds 2025 (IV) (wijziging samenhan-
gende met de voorjaarsnota) (Kamerstuk 36 725 IV, nrs. 1 en 2).

De voorzitter van de commissie,
O. van Dijk

De griffier van de commissie,
Meijers
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Nr Vraag

1 In het amendement 36 600 IV, nr. 10 is geregeld dat de bezuiniging
op de kustwacht in 2025 is terug gedraaid, voor de jaren 2026 en
verder staan er ook nog bezuinigingen, hoe gaat daarmee
omgegaan worden in de komende begrotingen?

2 Kunnen de overige mutaties in de tabel met belangrijkste
suppletoire uitgavenmutaties worden toegelicht? Waarom zijn
deze voor 2025 twee keer zo hoog als in de opvolgende jaren?

3 Waarom duurt het finaliseren van plannen of besluitvorming in de
Landen langer dan verwacht als het gaat om de uitvoering van de
Landspakketten? Wat zijn daarvan de gevolgen?

4 De middelen voor voedselzekerheid komen later tot besteding, wat
is daarvan de reden? Hoe wordt de Tweede Kamer betrokken bij de
inzet van de middelen? Hoe kan ervoor gezorgd worden dat de
ondernemers profiteren van deze middelen?

5 Hoe kan het dat nog steeds maar 3% van de middelen voor
versterking van de rechtsstaat juridisch verplicht is terwijl we
inmiddels al bijna halverwege het jaar zijn?

6 Kan toegelicht worden hoe het bedrag van 21,3 miljoen euro
overboekingen naar de begroting van Defensie zicht verhoudt met
het bedrag van 11,8 miljoen euro aan ontvangen overboekingen,
dat genoemd wordt in de begroting van Defensie?

7 Kan toegelicht worden hoe het bedrag van 18,3 miljoen euro (tabel
4) overboekingen naar de begroting van JenV zicht verhoudt met
het bedrag van 15,3 miljoen euro aan ontvangen overboekingen,
dat genoemd wordt in de begroting van JenV?

8 Kan er meer uitleg gegeven worden bij de het punt «toeslagen op
pensioenen NA», met name ten aanzien van de wisselkoersfluctu-
taties? Hoe ging dit in andere jaren?

9 Hoe ziet de versterking van het vergunningverlenig, toezicht en
handhaving op Caribisch Nederland eruit, mede gelet op de
problematische situatie rondom Selibon?

10 Dit budget is voor de leningen vanuit de schuldsanering van
Curaçao en Sint Maarten via de begroting Koninkrijksrelaties, kan
er een reactie gegeven worden op de recente adviezen van het
College financieel toezicht (Cft) over de aflossing van de leningen?

11 Waarom hebben Curaçao en Sint Maarten in hun begrotingen
geen rekening gehouden met de aflossing van de leningen? Hoe is
hierop gestuurd?

12 In de begroting 2025 wordt uitgegaan van terugbetaalde leningen
in 2025 van 205 miljoen euro, hoe is het bedrag van 205 miljoen
euro aan ontvangsten aan aflossingen en leningen samengesteld?

13 Maken de aflossingen en/of herfinanciering van de leningen waar
het Cft aandacht voor vraagt deel uit van dit bedrag?

14 Wanneer is de besluitvorming over eventuele aflossing en
herfinanciering van de leningen voor Curaçao en Sint Maarten?

15 Kan er een nadere toelichting komen op het punt «wisselkoersactu-
alisatie»? Wat is hierover afgesproken? Hoe is dit eerder verwerkt
en meegenomen?
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